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16 Ιανουαρίου 2024 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα:  Ημερίδα στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου, «Μαζί για ένα καλύτερο 

διαδίκτυο» 

Στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου (6 Φεβρουαρίου 2024), διοργανώνεται, όπως κάθε 

χρόνο, Ημερίδα με θέμα «Μαζί για ένα καλύτερο διαδίκτυο». Την Ημερίδα διοργανώνει το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, με την υποστήριξη των εταίρων του 

Ευρωπαϊκού Έργου «Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου – CyberSafety».  

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο Κλινικής Ιατρικής του 

Πανεπιστημίου Κύπρου στη Λευκωσία, την Τρίτη, 6 Φεβρουαρίου 2024, από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 12:00 

μ. (προσέλευση και εγγραφές 8:30 με 9:00 π.μ.).  Η Ημερίδα απευθύνεται κυρίως σε μαθητές/μαθήτριες 

ηλικίας 11-16 χρονών (Στ’ Δημοτικού, Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου/Τεχνικής Σχολής Δημόσιων και 

Ιδιωτικών Σχολείων), καθώς επίσης σε εκπαιδευτικούς, γονείς/κηδεμόνες και φορείς χάραξης πολιτικής. 

Η Ημερίδα έχει ως στόχο να καλλιεργήσει την υπευθυνότητα, τον σεβασμό και το ήθος και να 

ευαισθητοποιήσει τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς/κηδεμόνες, τους φορείς που ασχολούνται με 

το διαδίκτυο και την κυπριακή κοινωνία γενικότερα, ώστε να διαμορφώσουμε το διαδίκτυο σε ένα καλύτερο 

και ασφαλέστερο χώρο επικοινωνίας, ψυχαγωγίας και μάθησης. Ομιλητές με εξειδίκευση στο θέμα θα 

μεταφέρουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους και θα απαντήσουν σε ερωτήσεις των 

συμμετεχόντων/συμμετεχουσών. 

Σημειώνεται ότι η Ημερίδα θα μεταδίδεται ζωντανά, μέσω διαδικτύου στην ιστοσελίδα 

https://internetsafety.pi.ac.cy/SID2024. Για περισσότερες πληροφορίες και το πρόγραμμα της Ημερίδας 

μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Ημερίδας: https://internetsafety.pi.ac.cy/SID2024. 

 
Δήλωση συμμετοχής μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών: 

Η δήλωση συμμετοχής των μαθητών/μαθητριών και των εκπαιδευτικών θα γίνει από τη Διεύθυνση του κάθε 

σχολείου, μέσω του λογαριασμού του σχολείου, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες – Συνέδρια», από τις 

15 μέχρι τις 22 Ιανουαρίου 2024. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας, με βάση την 

ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. 
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Από κάθε σχολική μονάδα μπορεί να συμμετέχουν μέχρι και τέσσερις μαθητές/μαθήτριες (Στ’ 

Δημοτικού, Α΄, Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου/Τεχνικής Σχολής) και ένας/μία εκπαιδευτικός. Για 

τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών 

στοιχείων του/της εκπαιδευτικού.  

Για λόγους επίσπευσης της διαδικασίας εγγραφών κατά την ημέρα διεξαγωγής της Ημερίδας, παρακαλείσθε 

όπως εκτυπώσετε τη δήλωση συμμετοχής του σχολείου σας και την παραδώσετε στον/στην εκπαιδευτικό, ο 

οποίος/η οποία θα πρέπει να την παραδώσει, κατά την προσέλευσή του/της στον χώρο διεξαγωγής της 

Ημερίδας. 

 
Μεταφορά συμμετεχόντων/συμμετεχουσών προς και από τον χώρο διεξαγωγής της Ημερίδας: 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα αναλάβει τον συντονισμό και τα έξοδα για τη μεταφορά των 

μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών από Συντονιστικά Σχολεία σε κάθε επαρχία προς τον χώρο της 

εκδήλωσης. Τα σχολεία, κατά την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής στην Ημερίδα, μπορούν να 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον για μεταφορά από τα Συντονιστικά Σχολεία προς τον χώρο διεξαγωγής της 

Ημερίδας. Τα Συντονιστικά Σχολεία θα καθοριστούν μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών και ανάλογα με τις 

δηλώσεις ενδιαφέροντος για μεταφορά. Τονίζεται, ότι η διεύθυνση του κάθε σχολείου θα πρέπει να 

διευθετήσει την ασφαλή και έγκαιρη μετάβαση των μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών στα Συντονιστικά 

Σχολεία κάθε επαρχίας. 

Κατάλογος των Συντονιστικών Σχολείων με λεπτομέρειες που αφορούν τους υπεύθυνους επικοινωνίας και 

τις ώρες αναχώρησης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα   (https://internetsafety.pi.ac.cy/SID2024), τη Δευτέρα, 

29 Ιανουαρίου 2024. Η ώρα επιστροφής του λεωφορείου στο Συντονιστικό Σχολείο αναμένεται περίπου 

μεταξύ των ωρών 12:45 και 2:00 μ.μ.  

Σε περίπτωση που σχολεία δεν θα δηλώσουν ενδιαφέρον για μεταφορά από τα Συντονιστικά Σχολεία, η 

διεύθυνση κάθε σχολείου χρειάζεται να προβεί στις απαραίτητες διευθετήσεις για την ασφαλή μεταφορά των 

μαθητών, μαθητριών και εκπαιδευτικών προς και από την Ημερίδα. 

  
Για διευκρινίσεις ή περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στους λειτουργούς του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, κύριο Ραφαήλ Σοφοκλέους (email: sofokleous.r@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.: 

22402389) και κυρία Αθηνά Κοντού (email: kontou.a@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.: 22402364). 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς, μαθητές και μαθήτριες του σχολείου σας. 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Ηλίας Mαρκάτζιης Δρ Κυπριανός Λούης Δρ Έλενα Χατζηκακού 

    

     Διευθυντής             

          Δ.Ε. 

 

Διευθυντής 

M.Τ.Ε.Ε.Κ. 

Διευθυντής 

Μ.Γ.Ε. 

Αναπλ.    
Διευθύντρια 

Π.Ι. 

 

 
 
 
Κοιν:  Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
          Γραφείο Ιδιωτικής Μέσης Εκπαίδευσης, Υ.Π.Α.Ν. 
          Γραφείο Υπουργού 
          Γραφείο Γενικής Διευθύντριας 
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